
 

神奈川県立小田原東高等学校 令和８年度 第１回学校運営協議会 記録 

 

開催日時  令和８年６月９日（火）15：00～16：40 

開催場所  小田原東高等学校 会議室 

 

議事録 

１ 開会挨拶 

 

２ 校長挨拶 

 ・本日の出席と日頃の支援に感謝します 

 ・学校運営協議会委員の大嶽真康氏が春の叙勲において瑞宝章を受賞されました、お祝い

申し上げます 

 ・ＤＸハイスクール２年目となり、デジタル人材の育成に努め魅力を発信したい 

 ・シチズンシップ教育を通して、対話を大切にした深い学びにつなげたい 

・前日には津波注意報が発令された、改めて防災教育に力をいれたい 

・６月５日に体育大会が終了し、生徒は熱心に活動していた 

・創立105周年、東高校設立10周年を記念した講演会を企画している 

 ・本日は忌憚のないご意見をお願いしたい 

 

３ 令和８年度学校運営協議会委員委嘱 

 

４ 学校運営協議会委員及び本校職員紹介 

 

５ 会長選出 

・大嶽真康氏に依頼し、快諾された 

 

６ 報告事項 

（１） 学校教育計画(令和６年度から令和９年度)、グランドデザイン等について（校長） 

（２）令和７年度学校評価報告書（実施結果）について（副校長） 

 

７ 協議事項 

（１）令和８年度学校評価報告書（目標設定）について（副校長） 

（２）学校運営協議会 組織編制について（副校長） 

 

 



（３）各グループより（各グループ総括教諭） 

① 運営グループ 

  ・前日の津波注意報の際に、日頃の訓練の重要性を再認識した 

・ＰＴＡ倉庫の調理器具をいつでも利用できるように整理している 

・視聴覚室・体育館の視聴覚機器の修理が終了し、儀式の充実が期待できる 

 

② 学習グループ 

  ・教育課程の検討を進め、学習指導の充実を図っている 

  ・今年度の入学生から、アドバンスクラスの形態を変えて実施している 

・ＩＣＴ支援員が年間40回訪問予定であり、頂いた助言をＩＣＴ教育に生かしたい 

 

③ 進路グループ 

  ・大学入試における一般選抜の難化傾向をふまえながら指導を行いたい 

・ＰＴＡ総会後の「進学に関するお金の話」の配信を、三者面談時に担任から紹介予定 

・３年生の４月当初の進路希望で未定が多いため、具体化するように指示をしていく 

   

④ 生活グループ 

  ・今年度もＳＣやＳＳＷと連携して生徒支援を充実させる 

・12月に交通安全企画「スケアードストレート」を実施予定 

・闇バイトの加担防止に向けて、年間を通して情報共有と啓発活動に努める 

 

⑤ 特別活動グループ 

  ・体育大会では生徒たちが手際よく動き、予定通りの運営ができた 

・10月実施の文化祭に向けて、話し合いが始まっている 

・今年度の部活動加入率は43％である 

・生徒会役員は、頼りになる存在である 

 

⑥ 連携グループ 

  ・外部人材をＤＸハイスクールのモーションキャプチャー等に活用したい 

・ＳＮＳやデジタルサイネージを活用した情報発信を行う 

・学校説明会では地域交流委員をスタッフとして起用し、中学生と保護者が具体的な学

校生活をイメージできるようにする 

 

⑦ 専門学科商業 

  ・検定の取得は進学や就職に有利であり、受検を促していく 

・６月６日、７日の商業の競技大会において、本校生徒が入賞を果たした 



・ＤＸハイスクールでも、犯罪から身を守るためのカリキュラムの実施を検討する 

  ・令和８年度 高校生ショップ城湯屋 活動計画・目標について 

 

（４）学校活動支援部会について（教頭） 

 

（５）委員からの意見聴取 

 ・地元との協働を推進し、東高校の生徒には敬老会・小田原市一斉防災訓練、祭りの神

輿担ぎ等に関心を持ち、参加してほしい 

  ・コンプライアンス研修の実施について、必要であれば協力する 

・（質問）ロボットの導入は具体的には何を考えているか 

（回答）「らぼっと」を考えている 

・複数台あった方が、「らぼっと」どうしの関係も育てられるのでよい 

 ・（質問）進路で未定が多いとのことであるが、例年と比べて多いのか 

（回答）去年より方向づけができていない生徒が多い印象である 

・情報系の専門学校は、大学と同等の進路先も可能である 気軽にたずねてほしい 

・防災教育は大切である 

・資格取得に向けてがんばってほしい 

・（質問）広報活動の強化とあるが、小田原東高校は何を期待されていると思うか 

（回答）総合ビジネス科は検定がとれる 普通科は商業科目の勉強ができる 

（回答）総合ビジネス科でＤＸをやってみたい  

・県西の企業も高齢化が進み、デジタル人材が望まれている 

・地元で働くことを希望する生徒に、地域の活力になってほしい 

・正社員にこだわらない働き方もあるが、高卒求人により正社員になるタイミングを生

かしてほしい 

・（質問）津波想定の避難訓練が12月に予定されているが、なぜこの時期なのか  

中学では意識づけのため４月に実施している 

（回答）秋に計画していたが、10周年記念行事、文化祭、研修等の都合によるもの           

・自治会、支援センターも参加するため、日程を検討し調整したい 

・中庭のＰＴＡ倉庫の中を確認した、職員には災害等が起こった際に倉庫の中の鍋やク

ーラーボックスを利用できることを知っていてほしい 

・今回の津波注意報発令では、保護者向けの情報発信に時間がかかった、連絡に「すぐ

ーる」を活用してほしい 

（回答）今回の情報発信はタイミングを逸したため、改善する 

・警報・注意報発令時の判断は、学校を信じて見守りたい 

・ＤＸハイスクールはカリキュラムに反映させるべきである 

 



８ その他 

（１）次回の開催予定について 

令和８年10月上旬予定 

・本日いただいた貴重なご意見生かせるように検討したい 

 

９ 閉会の挨拶 


